

Поздравляем сборную команду Школы "Урал-Безопасность" с успешным выступлением на Открытом Первенстве г. Челябинска по спортивному ножевому бою!

Команда была сформирована из представителей клубов "Шквал" и "Рубеж" и выступала во всех категориях, заявленных на турнире.

Результатом турнира для Школы "Урал-Безопасность" стало I место в командном зачете и 7 наград в личном первенстве.



Результаты личного первенства:

Женщины старше 18 лет (абсолютная категория):

I место - Романенко Анастасия

III место - Тимошенко Ольга

Мужчины старше 18 лет (категория -175):

I место - Абдуллин Анис

II место - Жумляков Сергей

III место - Григорьян Руслан

Мужчины старше 18 лет (категория -180):

II место - Зарубежнов Алексей

Мужчины старше 18 лет (категория +180):

II место - Брагин Валентин

Поздравляем и желаем дальнейших побед!!!

